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QUIZ:経済合理性 



（Ｃ）石鍋信孝税理士事務所 2 

QUIZ:経済合理性 
                

経済合理性（その１）        

“最適案は？”            

         利益   確率       

ＣＡＳＥ Ａ： １００   １０％      

ＣＡＳＥ Ｂ：  ８０   ２０％       

ＣＡＳＥ Ｃ：  ４０   ６０％     

ＣＡＳＥ Ｄ：  ２５   ８０％       

 

 



（Ｃ）石鍋信孝税理士事務所 3 

＊意思決定＃１ 【解答】             

         利益   確率       

ＣＡＳＥ Ａ： １００ ＊ １０％ ＝１０     

ＣＡＳＥ Ｂ：  ８０ ＊ ２０％ ＝１６     

ＣＡＳＥ Ｃ：  ４０ ＊ ６０％ ＝２４  最大値 

ＣＡＳＥ Ｄ：  ２５ ＊ ８０％ ＝２０      
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経済合理性（その２）        

“最適案は？”   

 

        利益   確率       

ＣＡＳＥ Ｅ： １００   ２０％ 

ＣＡＳＥ Ｆ：  ８０   ２５％ 

ＣＡＳＥ Ｇ：  ４０   ５０％ 

ＣＡＳＥ Ｈ：  ２５   ８０％ 
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＊意思決定＃２ 【解答】 

        利益   確率    

ＣＡＳＥ Ｅ： １００ ＊ ２０％ ＝２０Ｈｉ Ｒｉｓｋ、Ｈｉ Ｒｅｔｕｒｎ 

ＣＡＳＥ Ｆ：  ８０ ＊ ２５％ ＝２０ 

ＣＡＳＥ Ｇ：  ４０ ＊ ５０％ ＝２０  

ＣＡＳＥ Ｈ：  ２５ ＊ ８０％ ＝２０Ｌｏ Ｒｉｓｋ、Ｌｏ Ｒｅｔｕｒｎ 

日本人８４％の人がローリスク・ローリターン（ＣＡＳＥ Ｇ／Ｈ）タイ
プ！！ 

           （ 調査対象：投資信託購入時の３０歳から４９歳の既婚男女６１８人） 

財務マネジメントでは、将来のリスクを考慮する必要があります。 

全部２０ 


